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Ata da 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 12 de maio 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos 

Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos e Paulo dos Anjos Pereira. 

AUSENTES: Paulo Cesar de Macedo, o qual justificou ausência. Em seguida o 

presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, 

que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto.  CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício 

Circular do Ministério Público. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: ofício nº 36/2016. 

PALAVRA LIVRE: Vereador Alisson: hoje é um dia histórico pois o Brasil viu a 

destituição da presidente Dilma e assumiu o poder o vice-presidente Michel Temer; 

que a teoria é bonita mas espera que de fato ocorram as devidas mudanças para que 

o Brasil não perca a esperança; Vereador João Acir: nunca votou no PT e não acredita 

na política deles; que o sul produz muito e recebe pouco; que mantém certa parte do 

País; que é uma grande esperança o vice assumir apesar do povo desacreditar a 

política; muitas pessoas parabenizaram essa casa de Leis devido ao projeto de 9 

cadeiras; que é uma grande economia; que se cada setor fizesse isso poderia 

melhorar outras questões; que a sobra da Câmara poderia ser solicitada integralmente 

e ser investido em algum setor que precise; muitos municípios fazem isso, pedem 

integral e depois negociam; que até hoje não se sabe o que foi feito com a sobra do 

dinheiro da Câmara que ficou com Poder Executivo; que uma sobra de cada mês 

somadas sobra mais de 4 milhões no mandato; Vereador Paulo dos Anjos: registra a 

visita do deputado Alexandre Guimaraes, na semana passada, onde busca parcerias; 

que comentou a da passarela na rua do posto de saúde e o deputado foi ver, e que 

achou um absurdo o risco que cada pedestre passa; que visto o que passou essa 

semana confirma que vota para onze cadeiras; que Contenda tem benefícios e faz o 

vereador trabalhar pelo povo; que passando os limites municipais percebe-se a 

diferença entre os municípios; que não vota ou trabalha sob pressão; 

Vereador/presidente Gilson: a sobra da Câmara, que a arrecadação baixou muito e 

mesmo assim a sobra voltaria para o poder executivo que acataria se assim 

desejasse; que não quer ficar com a consciência pesada sabendo que falta 

medicamento ou que alguma estrada não está melhor e esse dinheiro pode ajudar 

nessas e em outras situações. ORDEM DO DIA: PROJETO DE EMENDA À LEI 
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ORGÂNICA MUNICIPAL N° 001 e Justificativa, ambos de 03 de maio de 2016, de 

autoria do Poder Legislativo: “Altera a redação do artigo 26, § 1º da Lei Orgânica 

Municipal. 2ª Discussão: Vereador Alisson: reitera que vota a favor de nove cadeiras e 

respeita a decisão do vereador Paulo dos Anjos; que o povo gostou do projeto e da 

manutenção das nove cadeiras, transmitindo os parabéns; que sim, aumentaria a 

representatividade junto ao executivo mas, por outro lado, a crise fala mais alto nesse 

momento mesmo a Constituição Federal dizendo outra coisa; se ele pensasse na 

reeleição votaria a favor de aumentar mas o custo de onze vereadores é muito alto e 

não ajuda na economia municipal; que já foi contra em outras épocas e dessa vez não 

será diferente. Que vota a favor de ficar nove cadeiras. Vereador João Acir: apesar de 

ter recursos a economia é grande; que a exemplo de Contenda comprou-se uma carro 

para a Educação e fez-se pavimentação asfáltica; vota a favor das nove cadeiras. 

Vereador Alisson: esse projeto precisa de seis votos, dois terços do total, para ter 

validade. 2ª Votação: aprovado por 6 votos a favor e 01 contra do vereador Paulo 

dos Anjos. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 001/2016: Vereadores Paulo dos Anjos 

Pereira, Carlos Edmilson de Moura e João Acir Alves dos Santos solicitam relação 

de funcionários públicos municipais das Secretarias Municipais da: Saúde, Agricultura, 

Ação Social e Esportes; com seus respectivos cargos, horário de atendimento de cada 

um e salários pagos com gratificações; demonstrativos de gastos financeiros dos 

citados setores como gastos com materiais de expediente, com materiais próprios da 

área; com projetos desenvolvidos pelas secretarias, campeonatos, torneios, etc;  

outros gastos existentes que são tidos mensalmente. Discussão: nenhum manifesto. 

Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não 

aparteado. Vereador João Fernandes Ribeiro (Contenda): agradeceu ao vereador 

Alisson por um favor realizado; sobre as sobras da Câmara de Contenda, quando 

chega a época da devolução o prefeito é chamado e indica-se em qual comunidade 

será aplicada, apesar de ser verba de gasto livre do prefeito; que faz um pedido de 

que façam uma indicação de academia para instalação de uma comunidade em 

Cachoeira do Ipanema, pois pertence à Quitandinha, porém, moradores no limite de 

Contenda com Quitandinha seriam beneficiados, assim como ele indicou as 

academias em Rio do Poço, Rio do Cacho e Pocinho que beneficiará também 

moradores de Quitandinha; Vereador/presidente Gilson: confirmou que fará a 

indicação e enviará a cópia; agradeceu a presença do vereador. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a 

presença de todos. Agradeceu a presença do vereador João Fernandes Ribeiro, do 
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Município de Contenda. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente 

ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

 

Pedro Gilson Ribas                     Marcos Elio de Deus Leal                  Marcos Antonio Karpinski 

                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 


